Press Release



報道関係各位

2011 年 11 月 18 日 株式会社ジェイド

不動の定番スニーカー CONVERSE が遂にロコンドに登場!!

日本全国に最高の一足に出会える「感動」と「笑顔」を提供する靴のショッピングサイト、ロコンド.jp (http://www.locondo.jp/ 以下ロコンド)に、世界中から愛されるシューズブランド CONVERSE が入荷いたしました。

誰でも一度は履いた経験がある…と言えるほどの人気を持つオールスターを始め、ジャックパーセル、 チャイルドオールスターなどバリエーションの幅を広げて展開しております。

履き古しの際には「いつものサイズ」を、迷わずワンクリック・・・が実現できる、定番カラーを抑えたラインナップです。

CONVERSE (コンバース)



言わずと知れたシューズブランド CONVERSE(コンバース)は、1908 年、マーキス・M・コンバースによってアメリカで創立されました。バスケットボールシューズの代名詞でもある「キャンバス オールスター」をはじめ「ジャックパーセル」、「ワンスター」、「ウエポン」等、数々のマスターピースを生み出し、世界中のカジュアルユーザーから愛されています。







キャンバスオールスターHI

LEA ジャックパーセル

オールスタースリップ3 OX

Press Release





「お客様の感動と笑顔のための最高のおもてなし」で日本全国のお客様に最上の一足に出会える場を提供する日本最大級の靴のショッピングサイトです。2011年2月15日より本格的にサービスを開始しました。従来のショッピングサイトの概念に捉われず、最高のファッション EC ビジネスを実現し、次世代の日本の変革へ貢献したいというヴィジョンから誕生しました。

詳細につきましてはウェブサイト http://www.locondo.jp/をご覧ください。



ロコンド.jp (http://www.locondo.jp/)

株式会社ジェイドについて

株式会社ジェイドは、小売・流通業界の市場機能を活性化し、消費者・製造者・企業の健全な信頼構築を目指します。2010年10月22日設立。詳細につきましてはウェブサイト http://www.jade-group.jp/をご覧ください。

名称: 株式会社ジェイド (英語表記 THE JADE GROUP K.K.)

設立: 2010年10月22日

代表 共同創設者 : 秋里 英寿、田中 裕輔

従業員数 : 150名

所在地: 〒150-0013 東京都渋谷区恵比寿1-19-19 恵比寿ビジネスタワー4F

事業内容: "ロコンド.jp"の運営・管理

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ジェイド PR 担当 川口

Tel.: 03-6277-2845 Fax: 03-6277-2846 E-Mail: pr@jade-group.jp